8. B (3. skupina), petek, 3. 4. 2020

1. V prilogi so resitve nalog prejsnje ure, preverite pravilnost resevanja ter
popravite, kar je bilo narobe.

uo4/ 7
@ a)l3a-6=-32 b)2u?+3u+2=-7
c) 11x - 10y =-31 ¢) 14b-18=-11
d) -30y +30=120 e) 652 - 5yz - 20y + 322 =109
U6/ 6
O a)-1(x+5) b)-13 + 3 ) -1(-z+5)
¢) -1(2a - 3b) d) -1(-5m - 7n) e) -1(2c - 3d + 5¢)

f) =1(-x? + 4x — 5xy) g) -1(-4a - 3b + 5¢)
Predznaki se spremenijo.

U96/ 8
® 2a3)08a(3b+2a-1b) b) 0,2ab(a - b)
c) 3x(1 + 3x — 5x?) €) zac(4 - 3b + 5de)

2. Do sedaj ste se naucili Ze mnoziti enolenik z enoélenikom ter enoclenik z
vel¢lenikom, danes se boste naucili Se, kako mnozimo vecéc¢lenik z vec¢lenikom.
Prepisite spodnjo snov v zvezek.

MNOZENJE VECCLENIKA Z VECCLENIKOM

Vecc&lenik mnozimo z vec&lenikom tako, da vsak ¢len enega veéélenik
pomnozimo z vsakim ¢lenom drugega veé¢lenika.

(a+ b)(c + d)=ac + ad + bc + bd

Primer: //\\

(a—T)(a+12) =
~_“
=a-at+a-12—T-a—7-12 =
=a’+12a —Ta—84 =

—a® +5a—84



V zvezek si prepisite iz ucbenika na strani 98: Reseni primeri, nalogi 2 in 3. Uporabite
barve in pusCice kot je prikazano.

Vprasanja v zvezi s snovjo, nalogami, ¢e potrebujete dodatno razlago, ¢e je bilo nejasno
navodilo za delo, e ste kje opazili kakSno napako ipd., mi sporocite na elektronski
naslov marjeta.lisjak@os-franaerjavca.si.
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